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FG-1B |t FG- PC t FG- 1E t FG- 4D T FG-7C T | FG-6C t FG- 10ST bl

GG-5C |T |[(GG-2B T |GG-4B T |GG-3C t GG- GG-9sT1 T GG- 8C T

LUNI CA- CA- CA- CA-1omi12 | T CA-11sT11 |t CA- 10MI1 T CA-7D t
GA- GA- GA- 1C t GA- 2D t GA- 5B T | GA-6BD Sc | GA-
CM- CM- ac T | CM-32 T | CM- CM- CM- CM-
FG- FG- FG- FG- 4H T FG- FG-7C t FG-
GG- GG- GG- PB t GG-4B T GG- 6F T |GG-8C T GG-
MARTI CA-2A |t CA- 8BD Sc | CA-1A T | CA-PA t CA- 6A T |CA-7D t CA-
GA-6B [T |GA- GA- GA-4E i GA-12 SM | GA-9F i GA-
CM- CM- 2A T |CM-2C T CM- 6¢ Tb | CM- 4cC t CM- CM-
FG-omiI | T |FG-1B t FG- 5D T FG- 1E t FG- FG- 10ST T FG-
GG- GG- GG- GG- 2B T GG- 5E T | GG-10F T GG-

MIERCURI | CA- CA- CA- PA CA- CA- 8B t CA-7B t CA- 8A T
GA- GA-2D T | GA-PD GA-4F Tb | GA- GA-11MlI t GA-

CM- CM- 3E T |CM-1D CM- 2« T CM- 6C T | CM- CM- t

FG- FG- FG- 11F SM | FG- 4H T FG- 6C T |FG-12MI1 | SM | FG-
GG-5E [T |GG-PB T |GG-3C T | GG-4A T GG- GG-9ST2 T GG-

JOI CA-2A |t CA- CA- 1A Sm | CA-10omi12 | SM | CA-10MI1 |t CA- 6A t CA-11s12 | T
GA-5A | T | GA-PC T | GA-4F t GA- GA-6B T |GA-8D T GA-
CM- 6! Tb | CM- 30 t CM- 3B T | CM-4acC 1 CM- CM- CM-
FG- FG-12m12 | Tb | FG-P T FG- 4D T FG- 5D Tb | FG-7CD Sc | FG-
GG- GG-4A T | GG-125T |[|SM | GG-5C i GG- 6F : GG- 8CD Sc | GG-
VINERI CA- CA- CA- CA- 8A Tb | CA- 8B T |CA-7B T CA-
GA-5B [T |GA-1C t GA- 4E t GA- 5A t GA- 8D T | GA- GA-
CM- CM- 3L T |CM-1C T | CM-4c T CM- 6l t CM- 7 t CM-

T-teren mare;  t-tere mic; Tb-teren baschet; SM-sala mare; Sm-sala mica; Sc-sala clasa;
*In caz de vreme nefavorabila T=SM, t=Sm, Th=Sc

*Daca sunt doua clase simultan pe T sau t una ramane in SM sau Sm, iar cealalta merge in Sc (timp de o luna merge aceeasi clasa in Sc iar dupa aceea se schimba)




